



争分夺秒，按下复工复产快进键

浮山路街道坚持靠前服务，统筹推进辖区生产经营单位复工复产



浮山路街道副调研员贾涛带领安监办工作人员检查大型商场消防通道情况。



街道安监办工作人员对辖区九小场所进行检查。

□半岛记者 徐玮苓

疫情防控不松劲，复工复产逐春光。当前，疫情防控形势持续向好，生产生活秩序稳步恢复，浮山路街道党工委多措并举，按照“一手抓疫情防控，一手抓复工复产”工作要求，充分发挥街道党工委作用，全力助推辖区内生产经营单位扎实有序地做好疫情防控期间复工复产，充分释放动能和潜力，奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

靠前指挥，防疫全指导

“我们的停车场原本是开放式，方便顾客和商户进出，但受疫情影响，我们从3月6日复工起，便安装拦车杆，并设专人在门口检查登记进出人员，外来车辆也不允许进入，有的开车顾客进不来，商户进货车也不让进，这对我们140多家商户来说，有一定影响。”东李茶叶市场一期负责人崔卫先说。

4月9日，浮山路街道安监办对东李

茶叶市场、李村茶叶市场、同盛物业管理有限公司进行检查，并要求疫情防控采取由现在的统一设卡口防控，变为由院区内各商户自行防控，撤除因疫情防控需要设置影响人员车辆进出的路障等设施。“现在，客流量明显增加，我们市场的每家商户也都配备了额温枪、消杀台账、顾客联系台账、公共扫码提示等各项防疫复工必备举措，我们也会不间断到各商户巡查台账，做到疫情防控和复工复产两不误。”崔卫先说。

据了解，为贯彻落实李沧区企业复工复产专题调度会及街道专题会议精神，近日，浮山路街道召开推进辖区生产经营单位复工复产工作会议，对街道经济运行工作进行研究部署，吹响了攻坚克难抓落实的冲锋号。

会上，要求辖区内各物流园区、仓库、专业市场等部位的疫情防控采取化整为零方式，即由现在的统一设卡口防控，变为由园区内各商户自行防控，撤除因疫情防控需要设置的影响人员车辆进出的路障等设施，最大限度激发市场活力。

解决难题，出入更方便

“您好，我在小区里超市上班，可是小区封闭管理，需要办理出入证，但我不是常住在小区里，也没有租房合同，没有办法办理出入证，没法上班，请问可以解决吗？”近日，街道接到市民张女士的电话咨询道。

针对这一情况，街道在召开推进辖区生产经营单位复工复产工作会议上，也作出明确要求，对在小区内的生产经营单位要变严防为服务，对凡在小区居住或上班的员工（尚未解除隔离人员除外），要主动为其办理小区出入证，凡需进入小区办理业务的外来人员，经扫码测体温合格后必须放行。同时，有条件的小区，为了便于小区内生产经营单位复工复产，可以开通多个出入口。

同时，针对目前辖区内沿街商户大面积复工的实际情况，各社区广泛张贴企业复工注意事项宣传海报、注意事项以及出入公共场所二维码，确保做到辖区内商户企业全覆盖，并在重要人群聚

集点使用流动宣传设备，做到宣传无遗漏。并向居民群众宣传出入公共场所二维码使用规范，督促居民做到出入扫码。

这些举措，既保证了疫情防控的科学有序不松劲，又有力地保障了复工复产复市，方便了社区群众的正常生活。

巡查不断，紧把安全关

4月12日，浮山路街道副调研员贾涛带领安监办工作人员，对大型商场消防通道畅通情况进行检查。

检查现场，工作人员重点对商场超市消防安全责任制是否落实、消防器材和设施配置是否配备并完好有效、消防疏散通道和安全出口是否畅通、电器线路设置是否符合有关规定等情况进行了重点检查。通过检查，辖区大部分商场超市消防安全设施运行良好，安全出口、疏散通道畅通，消防安全责任制得到有效落实。

据悉，浮山路街道在抓复工复产的同时，也紧抓安全生产，着力解决基础性、源头性问题，将安全责任落到实处。

搭建新平台，携手创未来

浮山路街道携手李沧区服务企业工作队举办商会恳谈会

□半岛记者 徐玮苓 通讯员 马嵘报道

本报讯 为进一步促进辖区企业复工复产，近日，浮山路街道携手李沧区服务企业工作队举办商会恳谈会。邀请部分辖区所属企业家、街道商会部分代表性企业家、法律专家、金融专家共同座谈，进一步宣讲政策、分析时事、梳理动态、寻找突破。

会上，与会企业家纷纷发言，对企业防疫阶段性工作进行了回顾，并反映了企业在复工复产过程中存在的主要困难和问题，同时，进一步推进企业复工予以展望。现场还启动了“企业政策咨询热线”。“这次活动作为李沧区服务企业工作队开创的外贸专班首次活动，通过面对面交流，发掘有潜力的企业、有创新性的科研企业，协助他们找到增长点，为实施长远的区域发展战略打下基础。”总队信息督察组主任、青岛市

委组织员办公室处长泮峰介绍。

据了解，李沧区全面复工复产工作推动以来，李沧区服务企业工作队十队和浮山路街道在上级领导的有效带动下，不断深挖潜能、开拓思路。把“复工复产”工作与“社区服务”相结合，把街道商会和对接企业紧密联系，把党的惠民惠企政策更加有效地辐射给更多的企业家。疫情发生以来，李沧区浮山路街道党工委下沉到各社区组织防疫，从内防输入到外防输出始终干在实处、走在前列。当下如何以商会企业带动街道整体经济发展，保障民主福祉又成为新的课题。

复工复产责任重大，帮助企业发展，保就业、稳增长是时代的课题。作为政府既要协助企业发展，也要杜绝大包大揽。通过不断搭建平台的形式联系更多的企业，充分发挥职能，同时也为构筑新型政商关系进行了有益的探索。



会议现场。